

意大利城市米兰与科尔蒂纳丹佩佐获得2026年冬奥会举办权

新华社洛桑6月24日电（记者高鹏、王子江、刘曲）国际奥委会第134次全会24日在瑞士洛桑投票选出2026年冬奥会举办地，意大利城市米兰与科尔蒂纳丹佩佐以13票的明显优势击败瑞典城市斯德哥尔摩/奥勒，获得这届冬奥会的举办权。

当天，共有88名国际奥委会委员出席全会。除国际奥委会主席巴赫按惯例未参与投票外，来自意大利的3名委员与来自瑞典的两名委员也都没有参加投票，这样实际参加投票的国际奥委会委员为82人。米兰/科尔蒂纳丹佩佐获得47票，斯德哥尔摩/奥

勒获得34票，另有一票弃权。

在巴赫宣布最终结果后，米兰/科尔蒂纳丹佩佐代表团一片欢腾，他们相互拥抱庆祝，并齐声高喊“意大利”“意大利”。斯德哥尔摩/奥勒代表团的不少成员则眼含泪水，止不住摇头，难掩沮丧的心情。

巴赫在接受记者采访时表示，双方的申办都十分出色，很好地体现了奥林匹克2020议程的理念与要求，比如，很注重可持续性，充分利用现有场馆设施，努力控制举办费用等等。

巴赫认为，米兰/科尔蒂纳丹佩佐胜出的主要原因是民众支持率更高。

据第三方独立调查显示，意大利国内对于此次申办的民众支持率为83%，而瑞典国内的民众支持率只有55%。“我猜，这两者间的差距是促使我不少同事选择米兰/科尔蒂纳丹佩佐的原因。”

此次申办成功意味着意大利将第三次迎来冬奥会。此前，科尔蒂纳丹佩佐曾在1956年举办过冬奥会，都灵在2006年举办过冬奥会。

在举办城市签约仪式后的新闻发布会上，意大利奥委会主席马拉戈激动到一时哽咽。他说，尽管申办之初遇到不少困难，但他们从未放弃努

力，始终坚信会有好的结果。

作为冬季运动传统强国之一，瑞典从未举办过冬奥会，此次申办失利也是该国第七次竞逐冬奥会举办权未果。瑞典奥委会主席阿杰斯直言，失利总是令人难过，尤其是考虑到他们的申办方案完全符合国际奥委会提出的“新规范”的要求。

加拿大的卡尔加里、日本的札幌、瑞士的锡永和土耳其的埃尔祖鲁姆早先也表示有意申办2026年冬奥会，但前3个城市先后退出申办，埃尔祖鲁姆则因申办方案存在“较大挑战性”，而未能获得候选城市资格。



中国河北国际混合双人冰壶公开赛：
中国A队胜瑞典

6月25日，中国A队选手曹畅/苑明杰（右）在比赛中。

当日，在正定河北奥林匹克体育中心举行的中国河北国际混合双人冰壶公开赛比赛中，中国A队选手曹畅/苑明杰以6比5战胜瑞典队选手约翰娜/奥斯卡。

新华社发

“字母哥” 当选NBA常规赛最有价值球员

新华社北京6月25日电 24岁的密尔沃基雄鹿队前锋“字母哥”扬尼斯·安特托昆博当地时间24日获选美职篮（NBA）2018—2019赛季常规赛最有价值球员。

在加州圣莫尼卡举行的颁奖典礼上，这位来自希腊的球星击败了休斯敦火箭队后卫詹姆斯·哈登以及俄克拉荷马雷霆队前锋保罗·乔治，获得最有价值球员这一殊荣。他成为继2011年的德里克·罗斯以来第二年轻的最有价值球员。

今年是“字母哥”效力雄鹿队的第六个赛季，他赛季场均得到27.7分和12.5个篮板，带领雄鹿队取得60胜22负的常规赛佳绩，并进入东部决赛。他们最终输给了多伦多猛龙队，未能进入总决赛。

在最有价值球员票选中，“字母哥”共收获941分，比哈登多了165分。

颁奖典礼上，“字母哥”特别感谢了球队和队友。他说：“赢得60场比赛需要的不止一个人。每次我走进更衣室，我看到我的队友们都做好了战斗的准备，他

上赛季德甲和德乙联赛 总上座率创历史第二高

新华社柏林6月24日电 德国职业足球联盟24日公布了2018—2019赛季德甲和德乙联赛上座率统计信息，两个联赛共售出球票18885620张。

这一数据创下历史第二高。2016—2017赛季，德甲和德乙两个联赛共售出球票19049362张，为历史最

高。根据惯例，实际使用过的球票列入统计范围，其中还包含免费球票。

具体到德甲联赛，上赛季每场比赛平均售出42738张球票。比前一赛季减少了2.6%。德乙联赛上赛季单场比赛售出球票比前一赛季增长了8.6%，平均每场为18980张。

时隔9年重返上海

李根不忘致谢新疆男篮

新华社乌鲁木齐6月25日电（记者孙哲、马锴）新疆广汇男篮25日宣布，李根正式转会加盟上海男篮。李根随即在社交平台上发表离别感言，表示为新疆队效力的4年间自己收获了“刻骨铭心的记忆”，并对俱乐部上下和新疆球迷致谢。

2017年，新疆男篮队史首度捧得总冠军，曾随北京队两次夺冠的李根发挥了不可或缺的作用。为新疆队效力4年间，这名特点鲜明的球员共出战175次，场均能贡献13.4分。

“这4年里，我们夺得了CBA联赛总冠军，感受到了登顶的喜悦。”李根坦言，自己在新疆收获颇多，期间还结婚成家，开启了人生的“另一篇章”。

由于年龄增长和伤病等因素，李根在上赛季的表现有所下滑。休赛期间，新疆男篮逐步开始“换血”，备受期待的原清华大学球员们和我一起战斗。”同时，他还感谢了主教练迈克·布登霍尔泽带领的教练组，布登霍尔泽被评为最佳教练。



李根